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A heten Dr. Romolus Miocut illeti a szó m, 

elörehaladás seholsem tapasztalható. Épen azért ki- 

váncsiak voltunk Dr. Miocunak a vélményére, hogy 
mi a programmja, teendője az esetben, ha ismél a 
vátos élére kerül. Kérdésünkre Dr. R. Miocu az aláb- 

1 biakat mondta : 

Köz tudomásu, hogy, városunkban fejlődés és elő- 

ehaladás a háboru után csak, azóta számitódik, mi- 

ta Dr. R. Miocu volt ennek a városnak polgármes- 
ere. Mióta Dr Miocu átadta a jelenlegi városi 
ezetöknek a városhazát, csak visszafelé fejlödünk és 

Ön tudja. kezdte beszédét Dr. Miocu- hogy nem szeretem a sok beszédet és azokat, 
akik sokat beszélnek és semmit sem csinálnak. Elöször cselekedniszoktam és azután beszélni, 
mert célom sohasem volt demagógia és a politikai sarlatánizmus, hanem közérdekében való 
munkálkodas, a melyet most azok az urak szeretnének eltüntetni, akik eddigi ténykedésük a- 
latt semmit sem tettek a város érdekébene. 

Még is, most a városi választasok előtt kiváncsi az őn véleményére petroséni lakos- 
sága a mely sokat köszönhet az Ön polgármesterségének. 

,Mindenekelőtt szeretném ha a lakosság megértené intenciómat most is, mint a mult- 
ban tette, mikor is meggyőzödött róla, hogy az én polgármesterségem idejeben mindenki ér- 
dekét egyformán képviseltem és nem tulozok, ha ktjelentem, hogy hasznára voltam a város- 
nak és munkálkodtam. hogy ez a város fejelődjön és előrehaladjon. Én inditottam meg az uj 
városháza érdekében is a harcot, a mely azóta talán tető alatt is lett, volna, és a melyet ha 

a város élére kerülük, meg is, valositok Ezenkivül egy másik tervemet is keresztül szeretném 
vinni, föleg a munkások érdekében és ez a Páringon felépitendő szanatórium volna és egy 

rendes autó ut megépitése a páringra, a mi által az idegenforgalom is emelkedne és ebből 

tekintélyes haszna lenne a petroseni kereskedőknek is, de a munkások részáre lesz elsőrendü 
egészségügyi intéz zmény akik ott gyógyulást fognak találni. 

Egyébként nem akarok reklámot csinálai magamnak, mert hiszen mindenki tud fjá hogy 

mit tettem ennek a városnak az érdekében. Mindenki, tudja, hogy milyen rendetlenséget ta- 
láltam én ennek a városnak az adminisztráctójában. mikor kévetten és mindenki mdja, hogy 

mikor atadtam több mint négy millió leit hagytam a jelenlegi vezetőknek, mint a város va- 
gyonát. A piac rendezése, vásárcsarnok megeépitése, a vizvezeték, csatornázás kibővitése és an- 

nak a számtalan uccának, a rendbehozása mind, mind többet beszélnek az én munkálkodás- 
omról, mint az-a propaganda, a melyet egyesek hazugsággal rólam terjesztenek A petroseni 
lakosság azonban sokkal becsületesebben gondolkozik, minthogy ezeknek a hazugságoknak 
felüljön, Ma csak sirást és panaszt hallok minden oldalról és ez a panasz nem ellenem szól. 
A város lakossága sir és panaszkodik a nagy adók és egyébb nyomoruság miatt és igy vég- 
telenül sajnálnám, ha a mostani választáson még is azokkal szavazna, akik ezt a nyomort elő- 
idézték Ha azonban a polgarsagnak továbbra is teccik ez a helyzet, ugy itéljen és válaszon 
azt a kit akar, mert saját magáról fog dönteni; hogy jobb, legyen e mint eddig volt és ha 
mint mondtam a jelenlegi politikai demagógokkal akar kormányozni, ugy nekem igazán nem 

fog ártani csak magának. Ha azonban a petroseni választó polgarság ugy gondolja, hogy 
elég volt a hazugsagokból és a jelenlegi rossz gazdasági heyzetből és azt mondja, hogy jöj- 
jenek azok akik ennek a varosnak a fejlődését előrevitték és a polgárság és munkásság érdek- 
éről nem feledkezetek el sohasem, akkor az abbahagyott programot folytatni fogom ott, ahol 
elhagytam, ennek a városnak és minden lakossának az érdekében és az lesz a célom, hogy 
előrehaladás és fejlődés következzék a másfél évés stagnáció után. 

Ez az én üzenetem petroseni lakosságának". 

I 

Ismételten kijelentjük, hogy hazudtak a kik azt állitották, hogy 

Dr. Miocu űresen neta t a község pénztárát 

1 

Az elmult vasárnapi gyülésen a nemzetipári kori- 
eusok ismételeten azt a rágalmat merték emelni Dr. 
t Miocn volt polgarmesterről, hogy üresen adta át 
község pénztárát, mikor a nemzetiek azt átvettek. 

apunk elmult számában már megirtuk, hogy ez az 
Hlitása az uraknak] közönséges rágalom, merthi- 
zen a kezeinben levő proces verbal, a melyet maga 
ozván volt prefectus is aláirt, igazolja, hogy a köz- 
ég pénzvagyona négy millió lei nél több volt és 
a igaz amit ezek a rágalmazók most terjesztenek, 
kkor csalásért vád alá kell őket helyezni, mivel 
lyan procesverbált irtak alá, a melynek valóságaról 
em győződtek meg és nem képviselték a község 
rdekeit szivvel és lélekkel. De tovább megyünk és 

ijelentjük, hogy akkor meghazudtolják magát a pre- 
ectust is, aki a kezeink között levő procesverbalt 
tairta és elismerte, hogy Dr. R. Miocu több mint 
égy millió leit adott át a jelenlegi nemzeti vezetőknek. 

Receanunak arra az állitására, hogy Dr. Miocu tör- 
ésm telenül fizette ki azon összeget. illetékes helyről 

közlik velünk, hogy ha Receanu tudta akkor, hogy 
törvénytelen az összeg kiosztása, akkor a felemelt 
huszezer leit miért nem adta a munkáskönyvtár alap- 
jára, vagy mint akkori helyettes polgármester miért 
nem élt a törvényadta jogával és miért nem utasi- 
totta vissza a neki jutott huszezer leit ? : 

Különben a munkások köreben mindjobban kiala- 

kult az a vélemény, hogy Receanuék elárulták a mun- 
kásság érdekeit, mert azzal a paárttal kötöttek paktu- 
mot, a mely 23 munkástestvérünket gyilkolta le lu- 
peniben és elkobozta a petrilaiak piros zászlóját és 
magát Receanut is egy hónapig tartották a devai tör- 
vényszék börtőnében és Moldovanut hónapokig be- 
zárva tartották ártatlanul a Muntean féle provokáció 
miatt. 

Munkások ! Nefelejtsétek el, hogy a Nicu. Receanu 
Halmos féle blok becsapott benneteket és ugy adjatok 
rá méltó választ, hogy Dr. Miocu listájára az I vo- 
nalra adjatok minden szavazatot. 

26 iki városi tanácsválasztason. 

Dr. R. MIoOCU 

Petroseni volt polgármestere az I vonallal ellátott 

lIista vezetője! 

Jegyzetek 
Bartha ar- Allah növesze meg a szakállát- 

szintén Molnárról beszélt, hogy Molnár is ott 

volt valamikor a szociáldemokrata pártban a 

vezetők között ami valóban igaz sőt Molnár büsz- 
ke is edre mert ott megtanulia. hogy az igazsá- 
ból egy jottányit se engedjen És ime mi törte- 
nik? Azigazság kimondásáért ében azok harog- 
szanak, akiktől annak hirdetését megtanuita. 
Az azonban már sok, hogy a helyi városi 

ügyekbe idegenekkel akarnak parancsolgatni 

a blokistak. Mióta van az, hogy a petroseni 

városi polgárságnak ügyeit loneai, lupéni, ko- 

lozsvári és bucuresti vojnikokkal intézik el és 

akarják a torkára forrasztani a szót a petro- 

seni adófizető polgárságnak és munkásságnak? 
Tudjuk hogy a blokisták vidékről kértek in- 
jekciót. Megállapitott tény azonban orvosi- 
lag, hogy azok akik injekcióval élnek, rővid 
életüek és nem élnek sokáig. 
Dr Halmos szüzbeszéde nem fájhat senki- 

nek Hattyu dala volt ez a nagy marxistának, 

a ki most irja memoarjait, melynek cime az, 
k rógyi igy jár mindenki, aki ngy politizái 

revsszdtn olvasóinkal kudatjuk hogy 
VargaMihály ur arról értesit bennünket, hog 

ő nem asztalos, hanem magyarpárti tag é 
iparmüvész. Ebből két dolgot tudtunk 
Az egyik, hogy Varga. Mihály ur iparmi 
a melyből a városi politikának semm 
nincsen- és a másik, hogy Varga Mihály 
nem az iparosokat képviseli kanem aziparmü 
szeket, Vagy is a petroseni iparosság a nem 
zeti listán egyáltalában nincsen képviselve. A 
jánljuk ezt a petroseni iparosság figyeln be 

Szavazzatok erre a 
jelre 

Ez a Dr. Miocu listaja 



ZSILVÖLGYI NAPLO" 

Az urnák előtt 
Irta : Dr. Mucsi Józset ügyvéd 

Községi tanács választása elött állunk. Min- 

den jelölt igyekszik magának biztositani a sza- 
vazók jóindulatát, hogy megkaphassa a sza- 
vazatukat is. 
lgy tehát érthető, ha én is, mint a jelöltek 

egyike városunk szavazóihoz fordulok. 

Hogy is szólitsam meg városunk magyar 
választóit ? Addig törtem a fejem rajta, hogy 
elhatároztam, maradok a városunk „Magyir 

Választói" megszólitás mellett (: csak aztán ök 

is maradjanak mellettem szavazataikkal :). 

A megszólitás már meg volna, a többi majd 

csak meg lesz. 

Hát igen. Most pregrammot kellene adni 

jjobban mondva igérni, hisz minden programm 

arra jó, hogy legyen mit benem tartani. 

pen ezért nem is próbálkozok en itt ös- 

szehozni papiron programmot. Nem igérem, 

hogy , Szavazzatok csak reám magyar válasz- 

tók aztán majd csinálok én demokráciát, 
legyek csak megválasztva. Majd megszüntetem 

a munkanélküliséget községünkben, ha nem 
megy másként majd bérbe veszünk valahol 
egy bányát s ott elhelyezzük az itteni magyar 

munkanélkülieket. A községi alkalmazottak e- 
zután a mi kissebbségünk soraiból fog kike- 
rülni. Minden községi tanácskozás, hirdetés 
magyarul fog lenni. Felemeltetem a bánya- 
társulattal a munkások. bérét Leszállittatom a 

magyar választók községi adóját a felére. Le- 

szállittatom a helybeli bankokkal a kamatlábat." 
Nem igérem én ezeket. Mert ha igérném, 

akkor igazán csak „program" lenne, hogy le- 

gyen mit be nem tartani, mert lehetetlen len- 
me meg is tenni azokat. 

Azon ban azt állitom s igérem, hogy becsü- 

letes jó szándékkal fogok résztvenni városunk 

ügyei intézésében, minden hozzám forduló 

kérését s ügyét jó akarattal igyekszek a le- 

hetőséghez képest elintéztetni s minden tehet- 
ségemmel védeni fogom kissebbségi érdekeinket 

e községben. 

Nem jö vök hangzatos frázisokkal, hogy „min- 

den jó lesz" ha megválasztotok ! Hisz azt nem 
is lenne szabad elhinni. 
De állitom : a községi tanácsválasztás helyi 

érdek, mely a városunk egyéneit, azok érde- 

keit illeti egyenként s összesen. Az egyének- 

böl tevödik össze a köz. Ha az egyén a saját 
maga jól felfogott érdekét elhanyagolja, azzal 
nem törödik, akkor mivel akar törödni? mit 
akar szem elött tartani ? 
vVárosunk minden tagjának a békés együtt- 

miüködés elvét kell követnie. 

Városunk nagyon különböző egyénekből s 
érdekekből tevődik össze. Foglalkozás szerint: 
kereskedök, iparosok, munkások, szellemi fog- 
lalkózásuak, földmivesek, banyatársulat, nem- 
zetiségre nézve románok, magyarok, németek, 

vallásra nézve gör, keletiek, gőr, katholikusok, 
római katholikusok, reformátusok, lutheránu- 

sok, unitáriusok zsidók etc. mind különbözö 
érdekek, s mégis egyek kell legyenek abban, 
hogy városunk s annak minden tagja-tekintet 

nélkül faji-vallási foglalkozási nyelvi különbség- 
ékés, nyugodt életét, fejlödését biztosit- 

sák, ennek elérésén mtktdjenek gvttáse 

meg a fenntieket s szavazataitokkal járuljatok 

a 

Ebböl van haszna a köznek s igy válik azu- 
tán az egyén javára is. 

A különbözö érdekek összeegyeztetése van 

megvalósitva azon a községi tanács tagjait 

jelölö listán, mely mint második számu lista 

a római egyes jellel van ellátva, melyen az 

első helyen dr. Miocu volt polgármester foglal 
helyet. 

E listán a mi magyar kissebbségünket 6 

jelölt képviseli, jó magam mint szellemi fog- 

lalkozásu, Pásztor Lajos kereskedö, Kurkó lá- 

nos cipész, Schreiber Árpád bányatisztviselő, 
Budai lakab s Gurka Béla bányászok. 

Városunk Magyar Választói! Fontoljátok 

hhoz, hogy városunk tanácsába városunk fiai 

e városban, látták annak fejlödését s abban é 

közre is müködtek hathatósan, ismerik vá- 
rosunk minden ügyétbaját s annak lakóit. 

Járuljatok ahhoz szavazataitokkal hogy ezen 
római egyes I jel alatt levö lista a magat 

jes egeszében megválasztassék ! 

Tegyétek a „Votat" bélyegzöt a kettös szá- 

mu egy vastag egyenes alló vonallal – I — e 

látott listára, megvalósitva ezzel 

kerüljenek, akik itt nöttek fel jóban-rosszban s a saját magunk javára ! 

azt, hogy 
városunk vezetösége régi ugynevezett ben- 

nszülött tagjaiból kerüljön ki, ahol helyet fog 

al a város minden faju-nyelvü- vallásu-foglal 
kozásu s érdekkörü tagja, a bányatársulat a 

munkásával, a román a magyarral, a keresz- 

tyén a zsidóval, békés egyetértésben, városunk 

Figyelő 
Az elmult vasárnap gyülést tartott a templom- 

ből hazatérő közönség és a korzó népéből regru- 
tálódott emberekből a helyi ugynevezett blok- 

párt. Ezen a gyülésen sok beszéd hangzottel. 
A magyar ember azt tartja, hogy sok beszéd 

szegénység. Ezt igazolták a gyülés szónokai, 

akik elősegitői és előidézői a másfél év óta 

tartó nacionálista elszegényesitő politikának. 

Megkell állapitsuk, hogy a kommunistapártot 
is megszégyenitő tónusban beszélt egyes szó- 

nok és pl. nagyon elkell itélni Dr Merza be- 
szédét, aki csak ugy fitymálódva jelentette ki, 

hogy annakidején alkalmuk lett volna a li- 

berálisokat lámpavasra huzni, de nem tették. 
Hát igazán köszönjük Merza képviselő urnak 

ezt a demokráciát képviselő vallomását és me 

állapitani kivánjuk, ha már a kezdetet ilyen 
demokratikus alapon akarták csinálni akkor ma 

már igazán rájuk illett volna a ,demokratikus" 

jelzés. Mi nem igérünk senkinek lámpavasat 
mert az mincsen velünk egy véleményen, sőt 

tiszteljük is őket, ha programjukat a mit igér- 
nek betartják, de a nemzetipárt ennek az ellen- 

kezőjét cselekedte eddig és igy sem lámpava- 
sat, sem erkölcsi leckét a liberális pártnak adni 

mincsen joga. 

elfeledkezett arról, hogy a haladást képviselő 

és a sajtószabadságot minden körülmények 

kőzött tisztelő szociáldemokratapárt elveit kép- 
viseli és a legvéresebb száju diktátort is fe- 
lülmuló vehemenciával megsértette a sajtó- 
szabadságot. Ez a ténykedése ellentétben áll a 

szociáldemokratapárt tiszteletreméltó program- 
jával. Tanulmányozza át ezt a programot tü- 

zettesem és minthogy mi tiszteljük az Ön 
véleményét, On is tanulja meg tisztelni a Zsil- 

völgyi Napló véleményét is és a kritikát, ha poli- 

tikusnak szánta Önt a sorsa, nevegye sértőnek. 

Ez a gyülés azonban nem volt egyébért 

összehijva, mint Dr. R Miocu tiszteletreméltó 
személyeért, aki egymaga olyan nagy személyi- 

ség, hogy teljes három órán keresztül róla 

beszéltek- és egy egy szónok hazudott is rőla 
eleget. Azok aki ellene beszéltek, Nicu- Receanu 
minden tagadás ellenére is általa lettek nagy 

emberek.. Nicu még pár évvel ezelőtt is szive- 
sen szedte fel a liberális párttól a havi álta- 
láyát és mint egy gerle turbékolt Tatarescu 

és Dr. Miocu kebelén. Sajnos Dr Miocu nem 

tudta, hogy a gerlék harapni lognak Recea 

nuból soha politikai ember nem lett volna, ha 

Dr Miocu nem segitette volna elő és nem csi- 

nált volna belőle embert, mert Receanu ul 

járhatott kint külföldön, mint szabó segéd, de 

politikában nagy ember csak Dr Miocu keresz 

tül lett. Haj milyen jó liberális volt ez : 

a vegrehajtások után beszedett ezreket, a mely 

vagy is ha törvénytelen volt, akkor ő is tőr 

tességes dolog volt e. hogy Receanu a liberáli 
bányák zöldség szállitója volt és ezért nyugod 

szul szidta a liberálisokat. 

is sokat beszéltek. Kinőtt személy lett, akirt 

körülmények között megszereti irni 
nem lesz baj, ha megirjuk rola, hogy őt i 

azért támadják volt barátai, mert sok jót te 
velük. Csupa szerénységől, de megkell eml 

teni, hogy Molnár volt az, aki annakideje 

Receanut ajánlotta városi tanácsosnak és R« 

Pardon Gárbovan ur, Ön az elmult vasárnap , 

ceanut Tatarescunak bemutatta, akit Recean 

: roseni bányáknál, hogy tőle, 

lonát vegyenek. Nem a munkásság érdekevo 
a fontos, hanem hogy a szalonnát eladhassa é 
ezért igérte, hogy jó 

héten Receanut kinevezték városi tanácsosnal 

Kinevezték Molnar ajánlatára, mert munká 

egy sem akadt aki Receanut ajánlotta volna 

a párt akkor utólag kénytelen volt belenyt 
godni, Ha Receana az bebizonyitja, 
nem igaz, akkor méltó arra az elvre, melyei két 

most meg, az Molnár előtt természetes, Es a 

sem utolsó ténykedése Molnárnak Recean 

érdekében, mikor megvédte Biró Péter és tá 

sainak az inzultusaitól. Ha Receanu bebiz, 
nyitja, hogy ez nem igaz, akkor méltó arra a 
elvre, melyet képvisel. De nem kisebb harc 
Molnárnak Receanu érdekében az sem, mikc 
exponalta magát Receanu képviselősége mel 

lett és az állását is elveszitette Receanu miat 
Igaz e ez Recea/t ur vagy nem? Sajaos Mo 
nár sem tudta, hogy a gerle hgrznni szokott, 

Receanu Dr Miocu idejében. Hogy zsebrevágt: 

ről most azt mondja, hogy törvénytelen volt m 

vénytelenül vágta zsebre azokat az összege 
ket. Kérdezzük, mi a munkásságot, hogy tisz 

Molnárról, ennek a lapnak szerkesztőjérő 

visel. Hogy Receanu ezt Molnárnak igyhálálj 

Szávázz e Iijelre 

„Cristal" 
gőzmosógyár 

Gallrt =20 arlesa tsa mos a 
(Kristaly), Kolozsvar 

Képviseli: Izrael B. Weiss, Lupeni — rövid-és divatáruüzlete. 
Képviselök kerestetnek: Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére 

tan zsebrevágta a százezreket s közbe rava 

a
 

.
 

anyi szó esik e völgyben mintha valaha isma 
lett volna mint ujságiró, aki az igazat minde 

mindjárt arra kért, hogy interveniáljon a Pe 

Receanutól sz 

fiu lesz, A következ 

hogy a 



sl 

lekevő 

től 

1as5d a 

volnat 

elen) 

aányászokl ha reánk szavaztok, nem lesz többet mun- 

oropaganda uton a nemzeti-paraszt párt harcosa-, és 
ha mi akarunk, mi tudunk cselekedni is, Epen ezen 

A mai négy helyett 14 müszak lesz hetenként. 

akik már a bányáknál vannak. Azokat biztosan majd 
menesztik, hogy helyet csináljanak a munkanélkülie- 

d 
selni tudják! Ott 

d rétegét! Szavazzatok az I-el ellátott listára! 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Feoelhivás 
Folyik a választási propaganda. Szükség van min- 

en munkás szavazatára. A politiával machináló al- 
almi érdekcsoport megkonditotta a nagyharangot. 

anélküliség a Zsilvölgyében. Ez t kürtöli a munkások 
ilébe a roata nélküli nemzeti -paraszt párt, mondják: 

i tudunk és fogunk rajtatok segiteni. 
Hogy a kormány nem oldotta meg a munkanél- 

üliség kérdését azon rövid másfél év alatt, amióta 

iralmon van, nem tesz semmit. Az egyszeri cigány 
s azt mondta, mikor az Öfelsége a Király Nevében" 
ihirdetett itélet nem tetszett neki, hogy Öfelsége a 
drály még nem szolgabiró s igy a kihirdetett itélet 
em gilt. 
Mit tud a kormány. Minden kakas a maga szemét- 

dombján ur. Itt mi vagyunk a kormaány-mondja a 

gondolkozunk rövid egy év óta már! Meg is találtuk 
a módját, De ára van! Szavazzatok reánk. Ha a ké- 
nyelmés nyeregbe belesegittek, reszkess világ mit 
fogunk mi csinálni nektek: 
Kibéreljük a banyákat. Mindenkit elhelyezzünk itt. 

még saját magunkat isi Eldorádo lesz a Zsilvölgye. 

Azt azonban nem mondják, hogy mi lesz azokkal, 

knek s saját maguknak. Azt sem mondják, hagy majd 
ki togja a műszakokat fizetni. Az Uristen, mert az 
nem marad adósa senkinek. 

Ilyen kortes fogásnak ma már senki sem fog fel- 
mülni. Az üres minden alapot nélkülözö hazug iger- 

getések ideje már lejárt. Hisz ugyan ki lenne hajlan- 
dó elhinni a választó listájukon szereplö 18 elökelö 
embernek, hogy ök bérbe fogJák venni a bányákat 
Ki fogja nekik bérbe adni, Egyenlöre még a társula, 

nem ajánlotta fel nekik hogy vegyék tölle bérbe. Ha 
bérbe adó is lenne a bánya, velök akkor sem allna 

ju szóba senki, hisz a bányatermeléshez óriási tőke kell. 
Ezzel mindeni tisztában van. Hogy mégis szóva te- 

ssük e kérdést, csupán azért van, hogy reá akarunk 
mutatni arra, hogy mit várhat városunk lakossága a- 

i zoknak a sáfárkodásától, akik ilyen nemes eszközökkel 
és törekednek elöre a szent cél érdekében. 

Ma, amikor minden jó érzésü polgárnak kötelesség 
volna közremüködni, s oni hogy a legteljesebb harmonia, 
ó indulatu együttműködés érzése hasson át minden- 

kit, hogy sikerüljön elháritani városunk felöl a fe- 
nyegető rémet, a fokozott leépitést, akkor még akad- 
nak olyanok is, akik vagy nem lévén tudatában fele- 

§1 lösségüknek vagy épen nagyon is tudatában lévén fe- 
lelőtlenségüknek, hajlandók a rombolas csóvájat a ke- 
zükbe venni és elvetni, nem gondolva annak kegyet- 

lenül szomoru következményeivel. lgaz, nekik erre is 
megvan elöre a recipéjük. Ha nem fognak megvá- 
lasztani ünket gondolják ök-nem kötelező az 

géretünk, ha pedig megválasztottak, és igéretünk tel- 
jesítésére probálnak kényszeriteni, 
oldás. 

Váiasztó polgárok! Jól fontoljátok meg, mielőtt a 
Votat bélyegzőt reá ütitek a szavazó lapra. A ma- 
gatok és családotok boldogulása azt követeli, 
ne üljetek fel alaptalan hamis igéreteknek. Keressé- 
tek meg a É-el ellátott listat, ott találjátok azokat, kik 
városunk s annak lakói érdekeit képviselik s képvi- 

találjátok meg városunk minden 

ott a Lupeni-i meg- 

Bodega és cseme- 

geűzlet megnyitás 

Tisztelettel értesitem a 
mélyen tisztelt közönséget, 
hogy petroseniben a Bul 
Regele Ferdinand 82 szám 
alatt bodega és csemege 
üzletet nyitottam és célom 
a mélyentisztelt közönség 
pontos és megelégedett 
kiszolgálása. 
Gazdag csemege, sonka, 
felvágott, cukorka és déli- 

gyümóölcs raktár. 
Tisztelettel : 

PALLAS mkorka és tsemedoüizlete. 

gész orszagban a most folyó adókivetés alkal- 

Akarjátok-e a város fejlödését ? 

Óhajtjátok-e a város lakói között a békés egyetértést? 
Akartok-e becsületes gazdálkodaást a varosban? 

A 18 iki városi 
szavazzatok a jelre. 
Szavazzatok az 

jelöltekre : 

Dr. Miocu Romulus 
Dr. Scháffer Hermann 
Braha Adrian 
Dr. Mucsi József 
Melenciuc Vladimir 
Pasztor Lajos 

Buday Jakab 

Kurko Janos 

Valasztók ! 

Munteanu Tivadar 
Schreiber Arpad 
Golgotiu Sabin 

Berta Demeter 

választáson 

alábbi 

Mihutiu Danila 
Hoffmann Miksa 
Jitea György 
Miclea István 
Stanciu Miklos 
Gurka Bela 

A demokráciából, ablakbetörés, fenyegetés 
és terror lett 

Ma már bebizonyosodottt tányként könyveli 
el az ország közvéleménye, hogy a jelenlegi kor- 
mány letért a demokrácia utjáról és elfeledke- 
zett ellenzék korában tett igéreteiről. Igazolja 
ezt az a fájdalmas panaszorkán a mely az e- 

mában felsir mindenütt. Még elgondolni is 
merészség, hogy a jelenlegi sossz gazdasági he- 
lyzetben az adókat helyenkint sok százalékkal 
emeljék. Ebben az ügyben lent járt Merza kep- 
viselő sem ért el semmit mert a miniszter azt 
válaszolta Merzának, hogy nem hazafias dolog 
hogy épen a kormánypárti képviselő kéri az 
adóleszállitást. Vagy is a deputat ur nem vég- 
zett semmit és tovább folyik a tulmagas adó- 
zás és senkisem teszen a lakosság érdekében 

semmit. 

Ezt a szomoru politikát ugylátszik azzal akar- 
ják palástolni, hogy fenyegetnek és megfélem- 
litéssel igyekeznek elnémitani a panaszt. Igazolja 
ezt, hogy az elmult vasárnap Guldot felkereste 
egy csoport nacionálista és azt tanácsolta neki 
hogy jó lesz, ha nem teszi ki a labát a gyülés 
alatt az uccára. Előtte való este pedig, betörték 
a Jiul Cultural nyomda ablakait, a mely szin- 
tén csak a felizgatott demagógia következménye, 
Végtelenül csodalkozunk rajta, hogy mirevaló 
ez az izgalom, ha az illetékesek biztosak a 
győzelemben. 

rre a petroseni választoknak csak egy va- 
laszuk lehet, hogy a mostani városi tanácsválasz- 
táson csak Dr. R. Miocu listájára szavaznak, 
melynek jele az vonal. 

Munkások, Iparosok, Vá- 
lasztó Polgarok! 

A nemzeti listán a petroseni iparosságot sen- 

kisem kepviseli. 
A nemzetieknek az iparosság nem volt jó, 

hogy egy helyet juttassanak a petroseni iparos- 

ságnak... 
Varga ur ugynn is azt irta, hogy ő iparmü- 

vész és nem az iparosságot képviseli hanem a 

magyarpártot. 

Nefelejtsétek el, hogy Dr. Miocu listáján nég 

bányász van, a kik ott dolgoznak veletek és a 

nemzeti listánutolsó helyjutott a bányaszsakszer- 

vezetuek. Kiszurtak a szemét a szervezetnek 

és utolsó helyen adtak neki kegyelemből egy 

helyet, holott első helyen kellett volna lenni 

a bányászszervezetnek. 

A Dr. Miocu listájan két petroseni iparos 

jelölt van, akik régi lakosai a varosnak és ös- 

merik az itteni iparosság baját és szenvedesét. 

Ez a két derék iparos Muntean Tódor és Kurkó 

János. 

Ezen a listán van négy jelöltje a magyar- 

ságnak is. 

Dr. Miocu listáján a petroseni zsidósagot két 
jelölt kepviseli. 

A nemzeti listán csak egy zsidónak adtak 
helyet, az az Dr. Halmos nem birt még egy 
zsidójelöltet találni. 

Helyreigazitás. A hely Evangélikus egyhaz vezető- 

sége közli, hogy az elmult szombaton tartott mulatságnak semm, 

Szinhaz 
Megkell dicsérni a direkciót, a miért Szentgyörgyi 

Mariat vendégként szerződtetette. Helyesen és okosan 
cselekedett, mert ezaltal varialta a megszokott de 
egyébként értékes együttest. 
Szengyörgyi Mária két darabban, az Eva Grófnő- 

ben es az Aranyhatyuban adott szépet és emlékeze- 
test. Legutolsó ittlétte óta nemcsak játéke, de a hang- 
ja is nagyon szépen és éctékesen tejlődött. Dalai 
eredetien szóltak, akár a madár dala, vagy a fovás 
csobogása a mit szivesen hallgat az ember és gyö- 
nyörködik benne. Dalain kivül játéka volt megkapó 

és elismerésreméltó. 
A fenti darabban meltó partnere volt Fratta Géza 

és Hevesi, a kik a férti himharcát, az örök emberi 
harc hálás szerepében adták vissza tudásuk legjavat 
Krisán Karola Salgó, Hegedüs, Buday érdemelnek 
megfelelő elismerest, melyet szivesen prezntalunk 
nekik. Hevesi frakkja az Hva grótnőben nagyon ro- 
sszul állt. Kár, hogy a szinpad poros deszkáit nem 

locsolják fel. 
Az ,AÁranyhatvut Vince operett és dalamos muzsi- 

kája mellett kellemes alakitás és alkalom 
nyilt Szentgyörgyi Mária müvészeténnk csillogtatá- 
sára. Ha ezt megállapitjuk róla, akkor mindent el- 
mondtunk a mit egy tehet ről séges énekesszinésznől 

ellehet mondani. 

Bartók Juci, Krisán Karola, Fratta Géza, Baday 
Imre, Salgó Jenő, Hegedüs M., Nagy László 

Fodor Lászlóról csak jót irhatunk, akik most is 
pillanatról pillanatra éreztették a nézőkkel, hogy 
játékukkal lekötik és le-billincselik. 

Szerkesztő üzenet 
Keresztyén, petroseni, Ön azt kérdi tőlü 
résztvehet e egy keresztyén ember a na be 
familyen mulatságon. Válaszunk, hogy tiltva nincsen, 

politikai szinezete nem volt, amelyet szivesen igazitunk helyre de a vallás szerint nagybőjtbe mulatságokr 
nem szokás. 

vermek festet Hö Ter krém el kenünk 
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A m német t hafógaki 
társaság, melynek 180 saját hajói 
kizárólag HAMBURG-ból indul- 

Uzina Efectricá soc. peac 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült 

ségü szerélési anvogokat Csillekók izzólám 
pák és főzöl a z 

valamint Standard, Philips es 

Nóra Rádiokban, és Radió al- 

katrészkben Raeb raktára min- 

Szövetet, garantált 

jó minőségüt jutá- 

nyos áron csak is 

szolgálattal 

Bucuresti, 

nak az esész világba 

a Hamburg- America-Linie 
kitünő és legjobban szervezett 

KANADÁBA 
(Montrea és Winnipeg) 

Eszakamerikába 
- - petroseni és lupeni könyvkeres 

Középamerikába kedesében 
Cu ba-Mexico-ba Tekintse meg a könyveket 

Délamerikaba 
és a többi földrészbe. 

Felvilágositások és ismertetők 
dijmentesen kaphatók: 

Hamborg-Amerika linie S. A. R. 
Lazarovitz L. H. vezérigazgató 

Timisoara Str. Mercy 

Cluj, str. Regele Ferdinand 69. 

Timisoara, str. Mercy 2. 

Calea Grivitei 183. 

H vilávirodalom lgszebb, tmy 
érkeztek román és magyarnyel 
ven a legujabb ujdonságok 

Szabó István 

kirakatokban,, 

Bizet, Gounot, Ha- 
lévy, Puccini, 

Verdi stb. 
müveit, a létező összes operaka 
gyorsan és pontosan megkaphatj 
bartniyen hangszerre vagy parti 
turában az ország zenemüköz 
pontjától Moravetz zenemükeres [] 
kedésétől, Timisoara. Jegyzék 

ingyen. ) 

FÖZŐ 

minden mennyiség- 
ben szállit jutányos 

aron 

RICR 
PETROSENI 

Finom, kitünő 

21 1d 

aranyeres csomók, 

háziszer. 

— Makacs székrekedés, vastagbelkata- 
rus, gyomorbaj, puffadás, vértorlódás, sárgaság, 

csipőfájás eseteiben a ter- 
mészetes ,Ferencz József keserüviz, reggel 

és este egy- egy kis pohárral bevéve, rendkívül 
ec Klinikai svesk tenu 

Ertesités. 
A Steand Romániei roman biztositó tarsaság 

ertesiti az igen t. ügyfeleit, hogy Junger San- 
dor petroker] lakos semmiféle nexusban nem 
áll intézetünkkel 

Miután tadomásunkra jutott, hogy Junger 
Sándor klienseinket külömbözö ügyekben ne- 
vünkben kereste fel, ügyfeleink saját érdeke- 
ben áll nevezettet elutasitani és nekünk kellö 
idöben bejelenteni, hogy ellene a megfelele 
megtorlást foganatositsuk. 

és megbizható pompás anyagból készült 

,Az Erdélyi Elet a legrégibb, legönezet : 
lenebb, legbátrabb — legkedveltebb hetilapja — 
iparosnak, kereskedőnek, munkásnak, müvész 

nek. Aki olvassa az Erdélyi Életet, elősegit 

azt az ujságot, amely az uj hazába szorult ki 
sebbség jogaiért harcol. Olvassa és terjessze az 
Erdélyi Életet. Románia minden városában he 

tekint megkaphatja az Eerdélyi Élet tegujabb üdg, 
számát. ánm 

Bladó 

10 CSALAD MÉH, 16 családnak való 
modernberendezésselegyütt Vulcan ban 

Strt M. Viteazul No. 72 

Mint a tej és a ho 

olyan fehér lesz az arca, ha valódi és kitünö 
tejkrémből csak néhány alkalommal ápolja ar- 

cát s vigyaz arra, hogy ne hamisitványok és 
silany utánzatokból álljon arc szépitő szere és 

nem engedi magát félrevezetni. A sok hamisit- 

vány és rossz arckrémet messze felülmulja a régi 

Karpati Benzoe Krém 
a melynek hatasa csodás és pótolhatatlan. Nem 
teszi az arcot kellemetlenül zsirossa és fényessé, 

hanem üde szint fehérséget és frisseséget va- 
rázsol az arcbőrböl és az arc ujlászü- 
letik használata után. 

Egyedüli főelárusitó hely az egész zs 
völgye részére és 

kapható 

a Kigyó Drogériában Petroséni 
és Kelemen gyögyszertár Lupeni 

Tipogratia N D. Milosescu Tárgu, 


